

拆违热线·无违创建进行时

“拆违热线”昨收线, 受理市民诉求 2434 件

违建点多面广 破难一鼓作气

昨天下午, 由市建交工作党委、市住建委、新民晚报社、市城管执法局、12319 城建服务热线等共同发起的“拆违热线·无违创建进行时”行动收线。从6月19日至6月28日, “拆违热线”共受理市民诉求 2434 件, 投诉举报类达 2135 件, 占 87.7%。在投诉举报中, 在建违建 248 件, 占 11.6%; 存量违建 1887 件, 占 88.4%。目前, 所有市民诉求已被各区“拆违一把手”们“认领”: 一查到底、挂牌督办、限期解决!

本报报道回复一览 新民图表 董春洁 制图

Table with 5 columns: 日期, 版面, 标题, 基本情况, 处置情况. It lists various cases of illegal construction and their resolutions over the period from June 19 to June 28.

手, 充分满足群众基本生活需求, 改善居住环境, 完善配套设施, 在让市民有摸得着、看得见的获得感、幸福感、安全感中, 将“无违创建”进行到底。

存量违建加快消除

2019 年底, 上海将完成“无证建筑普查数据库”的清库目标, 在坚决遏制新增的同时, 必须加快消除存量违建。

存量违建有着极大的负面效仿性, 常会引发跟从攀比的“搭顺风”, 不仅严重破坏城市的生态居住环境, 更损害了法律尊严、损害了公平正义。徐志虎表示, 将通过最严格的巡查发现、最高效的处置查办、最严厉的监督问责, 让各部门敢于担当、善于作为, 让存量违建无处遁形。

反弹回潮坚决遏制

从“五违”到“无违”, 加强拆后管理是重中之重。有些街镇“只重前不重后, 只重拆不重管”, 在“一拆了之”中, 个别闲置地块又被“五违”占据, 违法经营、乱设摊等问题卷土重来。

该复垦的尽快复垦, 该还绿的尽快还绿, 该利用的尽快利用……徐志虎划出“路径”, “拆建管美”并举, 彻底堵死“五违”滋生的空间。 本报记者 钱俊毅 徐驰

本报记者现场调查报道的案例全部有了回复, 这些存在严重安全隐患、严重扰民的“城市囊肿”或已被拆除, 或已有了明确的整治时间表。

“截至目前, 上海今年已拆除违法建筑 2009 万平方米, 已超既定目标的 50% 以上。但个别区时间过半、任务并未过半, 必须用力推一把、好好加把油!” 在接受本报专访时, 市

城管执法局长、市拆违办副主任徐志虎直面对问题、直言不讳。

“‘五违’整治一鼓作气, ‘无违’创建紧抓不放!” 徐志虎给出了上海的“治违策”。

块块都是“硬骨头”

今年上海力争拆除违建超 4000 万平方米, 点位达 28 万多个, 分摊到每处的面积也

就 200 多平方米。这些集中于居民区的违建每一块都是硬骨头, 每一处都和老百姓的切身利益相关。

徐志虎坦言, 特别是在老旧小区, 居民搭建的厨房、卫生间、吊脚楼等, 多是为了解决“蜗居”一室几代人的“生计”, 牵一发而动全身。因此, 在拆违同时, 必须将“惠民生 提品质”放到最重要处, 以“美丽家园”建设为抓

执行悬赏中 引入保险理赔机制

上海首张执行悬赏保单在长宁法院签单

本报讯 (特约通讯员 章伟聪 记者 袁玮) 昨天, 沪上第一张执行悬赏保单在长宁区人民法院签单, 签单公司是中国人民财产保险公司上海分公司, “第一单”的投保人为本市某金融单位。相关案件进入执行后, 法院穷尽所有执行手段未能发现被执行人名下存在可供执行的财产。长宁法院依法裁定终结本次执行程序, 该金融单位遂申请执行悬赏。这是长宁法院在执行悬赏工作中引入保险理赔机制、尽最大可能查找被执行人下落及财产线索的一项探索性举措。

据了解, 法院在执行工作中一般对被执行人采取拘留、罚款、列入失信名单, 对其财产采取冻结、划拨、查封、拍卖等强制措施。但有时在穷尽上述执行手段后仍无法找到被执行人及其财产, 造成“执行不能”, 胜诉判决无法兑现。此时, 通过执行悬赏, 扩大财产线索来源, 最终实现财产变现, 成为法院执行手段的重要补充。执行悬赏, 是法院对通过现有查控手段无法查找到被执行人下落及财产线索的案件,

经申请执行人书面申请, 向社会发布公告征集有关线索, 申请人承诺对提供有关线索并取得实际执行效果的举报人给予一定数额悬赏金的一项财产调查措施。以往实践中, 执行悬赏的发布渠道比较单一, 受众面较小。同时, 有限的赏金也难以激励举报人积极提供线索。引入保险理赔机制后, 申请人只需缴纳少量保费, 悬赏成功后由保险公司按投保金额理赔, 向举报人支付赏金。

长宁法院执行局局长曾俊怡告诉记者, 这既为法院拓宽查人找物渠道起到了很好的助推作用, 又在一定程度上减轻了申请人负担, 从而使执行悬赏措施发挥应有效用。同时, 引入执行悬赏保险是对后续执行查控的补充, 法院有严格的制度安排及适用标准, 只有在法院穷尽执行手段后仍未发现任何财产线索时, 申请人才可以选择采取执行悬赏。同时, 申请人购买执行悬赏保险必须出于自愿, 任何人不得强迫、诱导申请人购买执行悬赏保险, 增加当事人的负担。



雨后奇观

彩桥挂天宫 住房似金殿

昨天傍晚 6 时 40 分许, 本市长江口上空细雨蒙蒙, 在西边太阳的照射下, 突然出现一道绚丽的彩虹, 半月形的下方连接着外高桥地区, 仿佛是一座能通达天宫的彩桥。

当时, 阳光正好斜射到淞沪抗战纪念馆一带, 住房成了金色宫殿。千载难逢的美景令众多市民赞叹不已。彩虹仅维持了几分钟, 随着阳光的消失退出人们的视野。

本报记者 陈浩 通讯员 陆勇 史美龙 摄影报道

“不明飞行物”坠落农田?

原来是飘来的气象监测气球

本报讯 (记者 徐驰) 昨天上午, 奉贤区海湾镇星火农场的工作人员向警方报案, 称一“不明飞行物”坠落在农田里, 请求民警到场处置。那“不明飞行物”到底从何而来?

奉贤公安分局星火派出所民警接到报警后迅速赶赴现场。民警到场后发现, “不明飞行物”约有两三层楼高, 表面材质类似帆布, 形状似气垫。由于处警民警也是第一次遇到此类事件, 一时间也无法确定该物体究竟是何物、从何而来, 遂与分局指挥中心联

系反馈。与此同时, 奉贤公安分局也接到气象环保部门报警, 称一只监测空气的气球绳索断裂, 气球飘向奉贤、金山方向, 有可能已经掉落。接到出警民警反馈, 并结合气象环保部门的报警求助后, 分局指挥中心判断, 该“不明飞行物”应该就是飘走的气象监测气球。

截至记者发稿时, 气象环保部门已经派员赶赴现场, 对掉落的气球做妥善处置。该起事件未造成人员伤亡。

Advertisement for Shanghai Guohua Wine Co., Ltd. offering a special price for purchasing old Maotai wine. It includes a list of wine types and prices, contact information for Mr. Zhu, and the address of the collection point.